

Президенту Российской Федерации
г-ну Путину В.В.

В Администрацию Президента РФ
103132, Москва, ул.Ильинка 23.

№21-06 от 21.06.2016.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Повторно обращаемся к Вам с просьбой защитить наши гражданские права и законные интересы! Мы, граждане России, не словами, а делом выражаем свой патриотизм и любовь к Родине, вкладывая свой труд и честно заработанные деньги в развитие такой важной для страны отрасли как газораспределение. Нас — миллионы, мы живем в разных регионах, у нас разный уровень достатка, но все мы выступаем за верховенство закона и его обязательное исполнение всеми без исключения гражданами, в том числе и руководством Группы «Газпром», основным акционером которого является наше государство.

В апреле 2015 года мы обращались к Вам с открытым письмом, опубликованном в газете «Ведомости», с просьбой взять под личный контроль ситуацию, сложившуюся в региональных газораспределительных компаниях по причине регулярного, длящегося в течение многих лет нарушения законодательства России менеджерами Газпрома. Их неправомерные действия затрагивают интересы граждан страны, российских и иностранных инвесторов, наносят ущерб региональным бюджетам. Мы уверены, что только Вы, избранный гражданами России глава государства, являющийся гарантом наших прав и свобод, действующий в интересах всего народа, а не отдельных его представителей в лице нечистых на руку менеджеров и чиновников, могли бы убедить менеджеров «Газпрома» и членов Правительства России в необходимости неукоснительного соблюдения законодательства и исполнения решений судов, а также донести до них мысль о равенстве всех перед Законом.

С горечью вынуждены отметить, что сотрудники Вашей Администрации не стали разбираться в причинах проблемы, обозначенной в нашем письме, и перенаправили его в Правительство России. Из правительенных органов мы получили ответы только из Минэкономразвития и Генеральной прокуратуры, по сути отписки, в которых констатировалось, что по данной проблеме ведется рассмотрение в судах. Также поступил ответ от Банка России, который уведомил нас, что по делам более чем 20 облгазов принятые судебные акты, подтверждающие законность наших требований. Хотелось бы подчеркнуть, что никаких конкретных мер по воздействию на ситуацию принято не было. Правительство, по большому счету, проигнорировало свою фундаментальную обязанность защищать права и свободы человека и гражданина, а также поддерживать режим законности на суверенной территории.

Бездействие чиновников Правительства и правоохранительных органов еще более усугубило положение дел. Во-первых, миноритариям так и не были направлены предложения о выкупе акций. Это нанесло удар не только по интересам частных и корпоративных инвесторов, но и по региональным бюджетам, ведь регионы также являются крупными миноритарными акционерами газораспределительных компаний,

находящихся на их территориях. В условиях непростой финансовой ситуации на местах предусмотренный законом выкуп акций мог бы быть очень кстати целому ряду регионов, в которых проживает до половины населения страны.

Во-вторых, менеджеры Группы «Газпром» в целях уклонения от обязательств по оферте через подставные компании запустили схемы по размытию доли акционеров в «Газпром газораспределение Нижний Новгород» и выводу актива из-под контроля Группы в пользу неизвестных компаний по заниженной стоимости. Эти действия привели к значительным убыткам в том числе и государства, которое является основным акционером «Газпрома». В «Газпром газораспределение Воронеж» из-за ненаправления оферты уже год действует незаконно избранный состав совета директоров, что было неоднократно подтверждено решениями судов разного уровня.

Нарушения закона менеджерами Группы «Газпром», по сути занимающихся публичным воровством имущества у государства и населения, продолжаются, причем они носят уже открытый и циничный характер. Отсутствие адекватной реакции государства, потакание такому поведению и безразличие чиновников воспринимается ими как индульгенция на вседозволенность, что порождает в широких слоях населения ощущение социальной несправедливости и ведет к утрате доверия к государству и его главному должностному лицу — Президенту Российской Федерации, гаранту социальных и гражданских прав.

Несмотря на Ваши усилия по созданию благоприятного инвестиционного климата в России, действия недобросовестных менеджеров «Газпрома» и бездействие отдельных чиновников заставляют граждан серьезно задуматься о том, стоит ли инвестировать в экономику нашей страны, если законы демонстративно и вопиюще нарушаются, а отдельные чиновники и менеджеры госкорпораций считают, что им позволено не выполнять законы.

Зная Вашу принципиальную позицию в области соблюдения социальных и экономических прав и свобод человека и гражданина, мы считаем, что только Ваше личное вмешательство поможет сдвинуть ситуацию с мертвой точки. Убедительно просим Вас не делегировать решение проблемы чиновникам, уже доказавшим свое нежелание решать изложенные проблемы, даже несмотря на то, что они находятся в их прямой компетенции.

В рамках данных Вам Конституцией Российской Федерации полномочий, предлагаем издать указ, обязывающий «Газпром» в кратчайшие сроки устранить нарушения закона и сделать обязательное предложение миноритарным акционерам о выкупе их акций по справедливой стоимости, а профильные министерства Правительства Российской Федерации (Минэкономразвитие России и Минэнерго) - обязать взять на особый контроль данное указание и регулярно докладывать о ходе его исполнения. Мы глубоко убеждены, что такая конкретная мера продемонстрирует всем гражданам России и других стран прозрачность государственной экономической политики, а также вселит в них уверенность в инвестиционной привлекательности национальной экономики.

С уважением,

Граждане и предприниматели России:

ООО «Мириад Рус», Назинцев Е.В., Гребнев А.В., Карягин Л.Г. А.А. Столбов, С.Б.Крылов, Т.В.Крылова.



Приложения:

1. Копия письма на имя Президента РФ В.В. Путина, отправленного 15.04.2015.
2. Копия письма Администрации Президента РФ от 15.04.2015
3. Копия письма Минэкономразвития России от 22.05.2015
4. Копия письма Прокуратуры г. Москвы от 29.04.2015
5. Копия писем члена Правления ПАО «Газпром».

Дополнительные сведения

125167, г. Москва, Ленинградский проспект, д. 39, стр. 14, оф.216, ООО «МИРИАД РУС»

Телефон/факс: (495) 565-38-80

Моб. тел.: 8-916-630-50-67

Email: info@myriadrus.com